
 

                                                                                        
                                                       

ةكلیة الزراعــــ                                                            
  العلاقات العلمیة الثقافیة الخارجیةمحضر اجتماع لجنة  

  ١٢/٥/٢٠١٩) بتاریخ ١٣٢الجلسة رقم (
======  

إجتمعت لجنة العلاقات العلمیة الثقافیة الخارجیة بالكلیة برئاسة السیدة الأستاذ الدكتور/نیفین على      

عشر  الحادیةوالبحوث ورئیس اللجنة فى تمام الساعة حسن السواح وكیل الكلیة لشئون الدراسات العلیا 

ً یومصباح بمكتب وكیل الكلیة لشئون الدراسات العلیا والبحوث وبحضور  ١٢/٥/٢٠١٩الموافق  الأحد ا

  كل من السـادة أعضاء اللجنة:

    أ.د/فاطمة محمد إبراھیم حماد -٢          أ.د/ماجدة سلیمان عبد الله -١

    أ.د/سمیر كامل على إسماعیل -٤          أ.د/عیسى أحمد عیســــى -٣

 مظیعادل عبد الرازق عبد العد./ -٦          محمود على حسنین د./ -٥

    عمرو عزت محمد محمودد./ -٨          فتحى أحمد صادقد./محمد  -٧

  یمعبد العظیم سید عبد العظد./ - ١٠        محمود محمد على عبد العظیمد./ -٩

    د السلام أحمدمحمود عبد./ - ١٢          د./شیماء محمد حمدى - ١١

     د./صفیة محمود عبد المجید - ١٤          نصر محمود عبدهد./ - ١٣

  مصطفى محمد محمود وقام بأعمال السكرتاریة والتحضیر للجنة أ./

إستھلت السیدة الأستاذ الدكتور/رئیس اللجنة الإجتماع بـ (بسم الله الرحمن الرحیم) ثم رحبت       

  وضوعاتھا على النحو التالى:ممت اللجنة بمناقشة وقا سیادتھا بالسادة أعضاء اللجنة

  المصادقات

  .١٤/٤/٢٠١٩) المنعقدة بتاریخ ١٣١التصدیق على محضر الجلسة رقم (

  المصادقـــــــــة.        القـــــرار: 

  الموضوع الأول:

 -إحاطة السادة أعضاء اللجنة والأفادة بالرأى فى الموضوعات الآتیة:         

الإدارة  –عامة للدراسات العلیا والبحوث المتضمن كتاب المجلس الأعلى للجامعات كتاب الإدارة ال  - أ

إدارة الاتفاقات والتبادل الثقافى بشأن موالفقة لجنة العلاقات الثقافیة  –المركزیة للعلاقات الثقافیة 

اون بین بالمجلس الأعلى للجامعات على تفعیل الاستفادة من المواد العامة المدرجة فى برنامج التع

) من المادة الأولى حیث یتم ترشیح الجامعات ٨جمھوریة مصر العربیة ودولة الكویت ما عدا البند (

  المعنیة بتطبیق ھذه المادة من خلال لجنة العلاقات الثقافیة بالمجلس الأعلى للجامعات.



  الإدارة  –لجامعات كتاب الإدارة العامة للدراسات العلیا والبحوث المتضمن كتاب المجلس الأعلى ل -ب 

  إدارة الاتفاقات والتبادل الثقافى بشأن مقترحات الكلیة حول مشروع  –المركزیة للعلاقات الثقافیة 

  السویدیة.  ABBمذكرة تفاھم بین جمھوریة مصر العربیة وشركة 

  ارة كتاب الإدارة العامة للدراسات العلیا والبحوث المتضمن كتاب المجلس الأعلى للجامعات الإد -ج

إدارة المنظمات الدولیة والمؤتمرات بشأن مقترحات الكلیة حول  –المركزیة للعلاقات الثقافیة     

  مشروع مذكرة تفاھم بین جمھوریة مصر العربیة وجامعة جواھر لال نھرو بالھند. 

ارة كتاب الإدارة العامة للدراسات العلیا والبحوث المتضمن كتاب المجلس الأعلى للجامعات الإد -د

إدارة الاتفاقات والتبادل الثقافى بشأن تفعیل البرنامج التنفیذى بین  –المركزیة للعلاقات الثقافیة 

والاستفادة من المواد المدرجة  ٢٠١٩/٢٠٢٢جمھوریة مصر العربیة وجمھوریة السودان للأعوام 

رأى فى ما تتضمنھ فى ھذا البرنامج  النظر فى طلب مجلس قسم النبات الزراعى والخاص بالإفادة بال

جامعة الفیوم وجامعة ھانج زو بالصین  –مسودة إتفاقیة علمیة وبحثیة من بنود بین كلیة الزراعة 

ً لعرضھا على مجلس الكلیة للإفادة بالرأى  فى توقیع الاتفاقیة من عدمھ.   تمھیدا

        القـــــرار: 

ً وتمت الموافقـة.   أحیطت اللجنة علما
 
 

  .ظھراً  لثانیة عشرل إختتمت اللجنة أعمالھا فى تمام الساعة اولما لم یستجد من أعما
  

    وكیل الكلیة                                                                                 
  لشئون الدراسات العلیا والبحــوث ورئیس اللجنة                  أمین اللجنة       
  

  أ.د/نیفین على حسن السواح                                   د./عبد العظیم سید عبد العظیم
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


